
Examen lengua temas 7-8-9
ORACIONES SIN SUJETO O IMPERSONALES-son las oraciones que no tienen
sujetoTIPOS:oraciones con fenómenos atmosféricos(llover,nevar,helar,tronar),con el verbo hacer,con
el verbo haber,en algunas ocasiones con los verbos ser estar o parecer,y oraciones con la partícula
se ejemplo:se sabe algo.PALABRAS HOMÓFONAS:también:adverbio de afirmación,tan bien:adverbio
de cantidad,aparte:sustantivo como adjetivo o como adverbio,a parte:preposición a mas el sustantivo
parte,tampoco:adverbio de negación,tan poco:adverbio de cantidad,conque:conjunción que expresa
consecuencia como por tanto,con que:preposición con mas el pronombre relativo que ejemplo:es
suficiente con que me llames,con qué:preposición con mas el pronombre interrogativo o exclamativo
qué.COMPLEMENTO DIRECTO:designa la persona,animal o cosa sobre los que recae la acción
expresada por el verbo,se le pregunta qué al verbo.COMPLEMENTO INDIRECTO:expresa la
persona,animal o cosa sobre los que recae indirectamente la acción del verbo,se le pregunta a quién
al verbo.COMPLEMENTOS:de regimen:introducido por preposición de.Atributo:complemento de los
verbos copulativos.circunstancial:añade matices de tiempo,modo,lugar etc al significado de la
oración.Agente:oraciones en voz pasiva,es el sujeto de la oración en voz activa,va introducido por la
preposición por.ACENTUACIÓN:palabras agudas:su sílaba tónica es la última,llanas su sílaba tónica
es la penúltima y esdrújulas su sílaba tónica es la antepenúltima.PREDICADO:nos imforma en la
oración de lo que se dice del sujeto.PREDICADO VERBAL:tiene como nucleo un verbo predicativo
todos menos ser,estar o parecer,tienen significado completo pueden aparecer con
complemento:verbos transitivos:necsitan la presencia del complemento directo y verbos intransitivos
no necesitan al complemento directo.PREDICADO NOMINAL:tiene como núcleo los verbos
copulatibos,tienen un complemento el atributo, la estructura del atributo:grupo nominal,grupo
adjetival,grupo adverbial y oración.


